
Εσείς φάγατε σούσι; Όχι; Ε, είστε
«βλάχοι»!

Η ασιατική κουζίνα είναι για τον πούτσο.
Παρά το όποιο τσιρλιπατί κι αν μου προκαλούν ενίοτε,
ακόμα κι εγώ μπορώ να εκτιμήσω 2-3 βασικά πιάτα με
νούντλς.  Μόνο  που  αυτές  οι  συνταγές  είναι  η
“ασφαλής”  ασιατική  κουζίνα.  Στην  ουσία  είναι

μακαρόνια με κοτόπουλο και πιπεριές. Η αληθινή ασιατική κουζίνα ΔΕΝ ΤΡΩΓΕΤΑΙ!
Είναι σαν την καριέρα της Κοκκίνου: Το γεγονός ότι την έχουμε συνηθίσει δεν
αναιρεί το πόσο αναίσχυντη κόπια της Βανδή ήταν και παραμένει. Έτσι και το
σούσι. Ναι, πλέον δεν εκπλήσσομαι όταν ακούω γι’ αυτό, αλλά δεν σταματάει να
είναι ακριβώς το ίδιο ΩΜΟ ΨΑΡΙ ΜΕ ΦΥΚΙΑ που με αηδίασε την πρώτη φορά που το
άκουσα!

Αν  εσύ  νομίζεις  ότι  εξερευνάς  τα  σαγηνευτικά  μυστήρια  της  Άπω Ανατολής
τρώγοντας κάτι που μυρίζει σαν σκουπιδοντενεκές από δρόμο που μόλις έφυγε η
λαϊκή, πρόβλημά σου. Αλλά μην περιμένεις να σε θεωρήσω πιο “ανοιχτό σε ξένες
κουλτούρες” επειδή ξαφνικά έμαθες να τρως με ξυλάκια, το αντικείμενο με τον
μεγαλύτερο δείκτη ποζεριάς/χρησιμότητας! ΠΙΑΣΕ ΤΟ ΠΗΡΟΥΝΙ ΤΩΡΑ! Μην ακούω
δικαιολογίες ότι κάποια συγκεκριμένα φαγητά τρώγονται πιο εύκολα με ξυλάκια ή
ότι οι Γιαπωνέζοι τα μαθαίνουν από μικροί, όπως εμείς το κουτάλι, άρα δεν έχουν
διαφορά. ΕΧΟΥΝ! Δώσε ξυλάκια και κουτάλι σε έναν αντικειμενικό κριτή. Κάποιον
που μέχρι πριν έτρωγε με τα χέρια, όπως ένα μωρό ή ένας Ζουλού της Καλαχάρι
και μετά από μερικές μέρες ρώτα τον αν τα ξυλάκια ήταν το ίδιο εύκολα στη
χρήση. Μαλάκα! Ποζερά! Vince Neil!

Και μια και είμαστε Ασία μεριά, δυο λογάκια για το φενγκ σούι. Αν βγάλεις στην
απ’ έξω τον όλο “αρχαίο μυστικισμό”, το φενγκ σούι δεν είναι τίποτε άλλο παρά
οδηγίες διακόσμησης από τον πιο ΨΥΧΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΟ, ντετέκτιβ Μονκ  wannabe
κιτρινιάρη στην Ασία! “Κάθε φορά που μπαίνεις σπίτι σου, πρέπει να τοποθετείς
ένα αυγό στη μέση του σαλονιού, να βεβαιώνεσαι ότι όλα τα έπιπλα είναι σε
παράλληλες  ευθείες  ΚΑΙ  ΝΑ  ΜΗΝ  ΠΑΤΑΣ  ΣΤΙΣ  ΓΡΑΜΜΕΣ  ΤΟΥ  ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ,
αλλιώς θα βεβηλώσεις την τιμή του σπιτικού! Αριγκάτο. Και τώρα πάω να δείρω
τη γυναίκα μου”.
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